

严禁借年终总结公款大吃大喝

省纪委发紧急通知制止铺张浪费,同时开通举报电话0551-12388-2

星报讯(韩贺彬 李敏 记者 祝亮) 昨日,省纪委发出紧急通知,严禁借年终总结和春节之际用公款大吃大喝;严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动;同时,省纪委还开通举报电话0551-12388-2,接受群众举报和监督。

根据省纪委规定,各地各单位必须严格执行领导干部廉洁自律规定,严禁接受管理和服务对象、主管范围内的下属单位和个人以及其他与行使职权有关系的单位和个人的现金、有价证券和支付凭证,严禁接受可能影响公正执行公务的礼品、宴请以及旅游、健身、娱乐等活动安排;严禁参与任何形式的赌博和封建迷信活动。要严

厉制止铺张浪费和奢侈享乐,严禁借年终总结和春节之际用公款大吃大喝;严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动;严禁擅自提高会议用餐、住宿标准和发放会议纪念品;严禁以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物;严禁公车私用;严禁领导干部擅自驾驶公车;严禁不经批准组织开展检查评比考核表彰活动。

省纪委承诺:对有禁不止、顶风违纪的党员干部,一经查实,一律先停职,再依据有关规定处理;对贯彻不力、在其职责范围发生严重问题,造成恶劣影响的,将严肃追究领导责任并予以通报。省纪委举报电话是:0551-12388-2,接受群众监督和举报。

► 相关新闻 年夜饭预订,找笑脸酒店

星报讯(星级记者 王玉) 年夜饭在哪家好呢?别急,省食品药品监督管理局告诉你。昨日,省药监局举行餐饮服务环节食品安全监管量化分级A级单位授牌仪式。据悉,截至2012年11月底,我省已评定优秀等级5173家。

据介绍,餐饮服务量化分级管理年度评定结论分为三个等级:分别为优秀等级(A级单位),对应卡通图像为“大笑”;良好等级(B级单位),对应卡通图像为“微笑”;一般等级(C级单位),对应卡通图像为“平脸”。

小伙骑行300公里回家

星报讯(记者 赵汗青) 马鞍山市一小伙在杭州上大学,放寒假后从杭州骑行300公里,安全抵达马鞍山。

据了解,这名小伙名叫刘子文,现为浙江工业大学人文学院大二学生,平时就很爱骑自行车,也经常利用空闲时间骑车旅游。这次从杭州骑行回马鞍山的想法也是很早之前形成,“坐火车没意思,那么多人,骑车还能看到路上的风景,感觉很好。”

1月20日上午9点,刘子文从杭州出发,23日晚上到达马鞍山。刘子文对记者说,这段时间,他上午基本是早上9点左右出发,晚上天黑前找到途经地的快捷宾馆休息。从杭州到马鞍山途经安吉、广德、郎溪、高淳,有300公里,历时3天。

“安徽发布”:顺民心,受欢迎

星报讯(李敏 记者 祝亮) 开展美好乡村建设是安徽省农民建设幸福家园的最大民生工程,1月27日,《人民日报》在一版以《安徽全面启动美好乡村建设》为题进行报道后,安徽省官方微博“安徽发布”及时进行了摘发,引起广大网友高度关注。“安徽发布”微博中曾提及的“第一批1710个中心村名单”,不少网民急

切想知道自己的家乡是否名列其中,便上网搜索,但未能发现,以致产生质疑。

“安徽发布”迅速与省美好乡村建设领导小组办公室取得联系,在得到名单已在20多天前以文件形式下发的答复后,提出希望能将名单再在省府网站上立即公布,得到采纳,紧接着将有关情况公布的网址先后进行微博发

布,受到了网民的充分肯定和高度评价。

“安徽发布”上线时间不长,但实事干了不少,安徽省网宣办阅评处王刘生处长告诉记者,省委、省政府对政务微博的开设和运用高度重视,各部门都应开设微博。目前,我省已在新浪、腾讯开设了“安徽微博发布厅”,下一步会有更多部门加入进来。

小青年盗走60克黄金

星报讯(陈有余 许开勋 记者 胡昊) 日前,天长市警方接到报警:天长市铜城镇居民小超的家里被盗。民警立即赶赴现场,发现被盗户小超今年22岁,一家人在铜城街道上开了一家包子店。1月23日,小超一家四口在店里忙活到晚上9点多钟,回家后发现二楼卧室有翻动的迹象,放在衣柜抽屉里的1300元现金和床头柜里的黄金手镯、黄金项链、黄金挂坠不翼而飞。

1月28日中午,刑警根据线索,将铜城镇联圩村的小星抓获。原来,19岁的小星迷上了赌博,逢赌必输的他想到了偷。经过多次踩点,1月23日上午,小星趁着小超家里没人的空隙,潜入其家中偷走了现金和60克黄金首饰。目前,犯罪嫌疑人小星已被刑拘。

幼儿园不得举办“双语”等班

星报讯(记者 桑红青) 昨日,省教育厅厅长程艺与16个市教育局局长签下《中小学教育乱收费治理工作责任书》,承诺今年严禁各类学校乱收费、乱招生、乱补课行为。

据介绍,“军令状”内容包括:严禁任何部门、单位和个人以任何方式截留、挤占、挪用、套取教育经费和国家教育资助资金;严格规范中小学服务性收费和代收费,严禁学校以服务性收费和代收

名义向学生乱收费;严禁教育部门、学校及教师参与针对学生的各种商业促销行为;严禁幼儿园举办双语、蒙氏、珠心算、奥数、拼音、识字等严重违背幼儿身心规律的特色班、兴趣班、实验班等。

金坛子酒

中国著名品牌 安徽省著名商标

打开金坛子 幸福一辈子

金坛子酒——幸福中国人

2013年春季成都糖酒会展位: (1)成都大成酒店大厅右侧(2)成都世纪城假日酒店左侧三层

中国安徽金口酒业有限责任公司 加盟热线: 0558-5798888 5791399
安徽 中国企业诚信经营示范单位 地址:亳州市古井镇工业园 网址: www.jinkoujiuye.com.cn